TOYEMY COJIHIIE
—

KEJTOE?



-

Ileab padoThI:

‘ OnpeaeAeHune AAUHDI CBETOBOM BOAHBbI,
NPUXOASLLLEUCA Ha MAKCUMYM  U3AYYEeHUA B
CreKTpe 3Be3Abl, MO ee TemnepaType.

3aganue 1:
McnoAb3ya TaBAMLLY AAMH BOAH OMPEAEAUTD
useT CoAHUA.

—
——




" OcHOBHbIE JAHHBbIE U PACYETHbIE

(hbopmyJibl
0.29
T y

A__ - AAMH2 BOAHbI Ha KOTOpY!O

3akoH BuHa A, .. = rAe
NPUXOAMUTCA MAKCUMYM MU3AYYEHMUS
aBCOAIOTHO YEpHOro TeAa.

PaccunTante AAMHY BOAHBI (A ) U
MCMOAb3Ys NpuAoXKeHue |, onpeaeanTe
"W KaKoit LBET COOTBETCTBYET 3TOM AAUHE

@y BOAHbI;
T — TemnepaTypa (K).
McnoAb3ys npuAoKeHUe 2, onpeaeAnTe
TeMnepaTypy 3BE3Abl.




[puAoxkeHue |

9,7%10 KPaCHBIH
6,4*%107 OpaHKEBBII
4.7%107 KEITHIH
3,6%10 OeJIBIi
1,5%107 rory6oBaTo-0ebIii

9,7*%10° roiay0oi




Al R

[puroxxkeHue 2

MmuHTaka 30000
Cnuka 20000
Cupuyc 10000
[Tpounon 8000
Connne 6000
Anbiedapan 4500
berenprenize 3000



-

BoiuepTuTh TabAMLY

MuHTaka 30000
Cnuka 20000
Cupuyc 10000
[Ipoumon 8000
ConHie 6000
Anbiedapan 4500

‘ berenbreiize 3000

T Bce pacyeTbl 3anNucaTh NoA TabAnuen




3ananue 2:
IHocTpouTs rpagMk 3aBUCUMOCTH TEMIIEPATYPHI

T(K) or 3JiMHBI BOJHBI A (CM)
35000

30000 -

25000 |
20000 -

TemMnepaTypa

12000 -
10000 -

5000 -

I +———8—8—8—8—0
AAMHA BOAHBI

JHAYEHWE MAKC MMOB







3Be3aa MuHTaKa




3Be3aa Cnuka




3Be3aa Cupuyc

w2 JIRERY



3Be3pa [NpoumoH




3Be3aa CoAHue

w2 JIRERY









KOHTPOAbH bl€ BOMPOChHI.

Kakue akTuBHble 0Opa3oBaHuA Ha
Aucke CoAHUa Bbl 3HaeTe?

Kakom nocAeAHMM 3Tan dXU3HEHHOro
uukAaa CoaHua?

Kakana 3Be3aa 6AMIKaMLuan K
CoAHLy?

Ha3BaHue Kakou 3Be3AbI
06pa3oBaHO OT MMEHMU NAAHETDI
CoAHeuyHOM cuctembl?

Yem 06ycaoBAEH LBeT 3Be3ADbI?
Kakue 3Be3abl camble ropaume!?

y B




